
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výsledky definovaných problémů Statutárního 

města Karlovy Vary po ověření anketou  

2018 

 

 

 

 



Na veřejném projednání „Fórum města Karlovy Vary 2018“, které se konalo dne 11. 4. 2018 
v Alžbětiných lázních, byly veřejností naformulovány nejpalčivější problémy města tak, jak je 
vnímají občané města. Celkem bylo definováno 16 problémů. Vyřešení těchto problémů vidí 
občané jako základní předpoklad pro zvýšení kvality života ve městě. 

Následně byly problémy formulované na veřejném projednání ověřeny anketou. Anketa 
probíhala od 25. 4. do 11. 5. 2018 a byla distribuována mezi široký okruh adresátů, a to 
prostřednictvím Karlovarských radničních listů, webových stránek Magistrátu města Karlovy 
Vary a facebookových stránek „místní Agenda 21 Karlovy Vary“. Do ankety se zapojilo 
celkem 595 respondentů, 6 z nich však odevzdalo neplatný anketní lístek. 

Výsledky ankety ověřily výběr desatera problémů (10P) vzešlých z veřejného projednání. 
Statutární město Karlovy Vary tak získalo tzv. „ověřené problémy“ – tj. průnik problémů 
formulovaných v rámci veřejného projednání a v rámci ankety, v obou případech se jedná 
vždy o problémy umístěné v první desítce. 

10P, na jejichž významnosti se shodli jak účastníci veřejného projednání, tak respondenti 
v rámci otevřené ankety je následující (problémy jsou řazeny dle důležitosti): 

 
1. Bazén Thermal 
2. Bytová výstavba pro mladé lidi + nedostatek míst pro seniory v domově důchodců 
3. – 4. Atraktivní podněty pro přivedení lidí do Karlových Varů 
3. – 4. Zázemí pro mladou generaci 
5. Veřejný prostor – ulice, náměstí, parky 
6. Motivace občanů k udržování čistoty 
7. Cestovní ruch a lázeňství – veřejné lázně, Vřídlo 
8. Doprava v klidu 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Fórum města Karlovy Vary 2018 & anketa Desatero problémů (10P) – průnik 

fórum/anketa 
(řazeno abecedně) 

 
 

Desatero problémů města Karlovy 
Vary 

Hlasy z 
fóra 

Hlasy z 
ankety 

Pořadí  
fórum/ 
anketa 

Ověřeno 

Atraktivní podněty pro přivedení lidí 
do KV 

2 65 10.-14./3.-4. ANO 

Bazén Thermal  15 116 1./1. ANO 

Bytová výstavba pro mladé lidi + 
nedostatek míst pro seniory v DD 

8 73 5./2. ANO 

Cestovní ruch a lázeňství – veřejné 
lázně, Vřídlo 

12 32 2./7.-8. ANO 

Denní stacionář 2 11 10.-14./14. ne 

Doprava v klidu 2 30 10.-14./9. ANO 

Místo soch z písku sympozium 4 15 8./13. Ne 

Motivace občanů k udržování čistoty 10 25 3.-4./10. ANO 

Osadní výbory pro jednotlivé čtvrti 10 16 3.-4./12. Ne 

Osvěta k řádnému chování ve 
veřejném  prostoru 

5 17 7./11. Ne 

Senior expres 3 10 9./15. Ne 

Spady v ovzduší 2 5 10.-14./16. Ne 

Údržba zeleně v okrajových částech 
města 

1 
 

32 15.-16./7.-8. Ne 

Úklid veřejných prostranství 
organizovaných městem 

1 36 15.-16./6. Ne 

Veřejný prostor – ulice, náměstí, 
parky 

7 54 6./5. ANO 

Zázemí pro mladou generaci 2 65 10.-14./3.-4. ANO 
 

 

Nové problémy  –  řazeny abecedně Hlasy 
z ankety  

WC u Tržnice 1 

Vyřešení parkování ve městě pro osobní auta 3 

Problém – všechno ve městě 1 

Zadluženost města 2 

Vřídelní kolonáda 1 

 

 

 

 

 


